
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
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ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 
                                                         НАКАЗ 
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Про організацію проведення 

обов’язкових профілактичних   

медичних оглядів співробітників 

закладу 

 

 На виконання ст. 21 Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб», наказів Міністерства охорони здоров’я України від 

23.07.2002 року № 280 «Щодо організації проведення обов’язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і 

організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може 

призвести до поширення інфекційних хвороб», від 21.02.2013 року № 150 

«Інструкція щодо заповнення форм первинної облікової документації», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2001 року № 559 «Про 

затвердження переліку професій виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов’язковим профілактичним медичним оглядам, порядку 

проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок», Наказу МОЗ 

України від 24.02.2022 № 374 "Про затвердження Тимчасових заходів у 

закладах охорони здоров’я з метою забезпечення їх готовності для надання 

медичної допомоги постраждалим внаслідок військової агресії Російської 

Федерації проти України", постанови ГДСЛ України від 06.09.2021  №10 «Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину 

в зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (СOVID – 19), та з метою 

впорядкування проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів, 
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НАКАЗУЮ:  

 1. Заступнику директора з виховної роботи Поскребишевій Л.Ю. 

1.1. Забезпечити контроль проведення флюорографічного обстеження органів 

грудної клітки всіх працівників закладу відповідно до графіка. 

                   Постійно 

1.2. Організувати проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів 

працівників з отриманням дозволу до роботи.  

                                                     До початку роботи в режимі оф-лайн навчання 

2. Заступникам директора: з виховної роботи Поскребишевій Л.Ю., з 

навчальної роботи Петренко О.В., з адміністративно-господарської роботи 

Шведовій А.П. даний наказ довести до відома співробітників. 

                                                                                                                 До 18.08.2022 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

виховної роботи Поскребишеву Л.Ю. 

 

Директор                                                                                        Г. МИХАЙЛЕНКО 

 

 
Наталя Пасенко, 700-26-28 

 

З наказом ознайомлені: 

Заступник директора з виховної роботи     Л. ПОСКРЕБИШЕВА 

Заступник директора з навчальної роботи                 О. ПЕТРЕНКО 

Заступник директора з адміністративно- 

господарчої роботи                           А. ШВЕДОВА 
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